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ТЕНДЕНЦІЇ ЦИФРОВІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ 

ФІНАНСАМИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Цифровізація в державному управлінні фінансами виходить за рамки 

простого переходу до використання цифрових інструментів. Це в першу чергу 

переосмислення і реінжиніринг процесів на основі цифрових технологій, таких 

як цифрові платформи, штучний інтелект, великі дані та смартконтракти. 

При застосуванні цифрових технологій в управлінні державними 

фінансами спостерігаються кілька ключових тенденцій, які відображають 

сучасний розвиток цього сектору в умовах глобалізації. Однією з головних 

тенденцій є перехід до електронних систем та автоматизація фінансових 

процесів в державних установах. Це охоплює автоматизацію бюджетного 

планування, обліку та звітності, електронні платіжні системи тощо. Завдяки 

аналізу великих обсягів даних, уряди можуть здійснювати більш точне 

прогнозування, ухвалювати обґрунтовані рішення та ефективно реагувати на 

зміни в економіці. Впровадження цифрових платформ та онлайн‐сервісів 

спрощує взаємодію між державними установами, громадянами та бізнесом у 

сфері фінансового управління. Штучний інтелект і роботизація стають усе більш 

важливими у фінансовому управлінні для автоматизації процесів, ухвалення 

рішень на основі аналізу даних та покращення ефективності роботи. Блокчейн‐

технології знаходять застосування у публічному управлінні фінансами для 

підвищення прозорості, безпеки та ефективності фінансових транзакцій та 

обліку. Перелічені тенденції відображають стрімкий розвиток цифровізації у 

сфері державних фінансів та показують потенціал цифрових технологій для 

підвищення ефективності та транспарентності управління фінансами.  

Впровадження цифрових технологій часто потребує культурної зміни у 

внутрішніх процесах урядових організацій. Бюрократична система може чинити 
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опір у впровадженні нових ініціатив та технологій, оскільки не бажає змін як 

таких. Причинами можуть бути як суб’єктивні побоювання опинитися «за 

бортом», низька кваліфікація персоналу порівняно з вимогами цифрових 

технологій, так і тіньові корупційні схеми, побороти які покликані цифрові 

зрушення. Поряд з навчанням персоналу та створенням стимулів для активної 

участі у цифровізації потрібні політична воля та активна позиція громадянського 

суспільства [2, с. 68]. 

Україна постійно працює над створенням державних інформаційних 

ресурсів, розробкою та запуском нових адміністративних послуг та наданням 

послуг навіть у воєнний час. Діджиталізація державного управління розпочалася 

в розвинених країнах раніше, ніж в Україні, але в нашій країні вона стрімко 

впроваджується. На сьогодні, наша країна є лідером у кількох сферах 

електронного урядування та побудови цифрового інформаційного суспільства. 

Ми також готові ділитися своїм досвідом з європейськими колегами, щоб 

зробити свій внесок у побудову спільного цифрового майбутнього з 

Європейським Союзом. Це означає, що найближчим часом управлінські 

процеси, процедури надання адміністративних послуг в електронному вигляді та 

сама концепція порталу Дія вийдуть на європейський рівень і сприятимуть 

побудові спільного цифрового майбутнього з Європейським Союзом [1, с. 536]. 

Отже, реалізація напрямків цифровізації в сфері управління державними 

фінансами дозволить покращити ефективність функціонування державної 

фінансової системи, покращити процес формування та використання державних 

фінансових ресурсів, прискорити темпи зростання ВВП, соціально-економічного 

розвитку України та рівень добробуту її громадян. 
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